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1 Realize la conexión de
los cables de color.
NO OLVIDE DESCONECTAR
EL INTERRUPTOR GENERAL

Marque y sujete con los
tornillos la placa de anclaje o
los cables para colgarla.

Deslize el difusor por los
railes interiores.

Coloque las tapas
incrustandolas
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FICHA TÉCNICA DE PRODUCTO

Regleta LED de Super�cie/Colgante
36W/6500K - 2880 lm - SMD2835

CONTENIDO: REGLETA

Acabado: BLANCO - Ref.: 080393601 MOD: URUGUAY

URUGUAY 36WREGLETA Led super�cie/colgante

Potencia
Alimentación
CCT Color:
Luminosidad
CHIP
Vida útil
Protección
Dimensiones
Material
Certi�cados
Incluye
I. Rep. Cromática (CRI)
E�ciencia
GARANTÍA

36 W
85/265V AC
6500 Kv (Blanco puro)
2880 Lumens
SMD 2835
30.000 Horas
IP 44
124x13x5 cm
Policarbonato
CE & RoHS
Luz
80
90%
2 Años

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN:
Regleta/colgante con LED INTEGRADO de la serie ECUADOR, realizado en
policarbonato color blanco. Tiene una potencia de luz de 36 watios, 2880 lm
y 6500K. Sus medidas son de 124x13x5 cm. y su peso neto de 830 gramos.
Esta regleta tiene la opción de colgar mediante accesorio NO incluido.  

Una de las principales ventajas de los Downlights o regletas de super�cie LED,
es que son de muy fácil instalación ya que no requieren de agujeros.
No hay radiación UV ni IR, 0% de mercurio o materiales peligrosos,
favorable al medio ambiente.
Bajo consumo de energía, ideal para el ahorro energético.
No genera prácticamente calor. Sin parpadeo perceptible. 

APLICACIÓN:
Iluminación general en interiores. Ideal para sustitución todo tipo de lámparas
de super�cie de techo. Fácil instalación y libre de mantenimiento, ideal para el
hogar, o�cinas, comercios, pasillos, tiendas, bares, etc.  

PRECAUCIONES:
Desconecta siempre el interruptor general de electricidad antes de iniciar los trabajos de instalación. 
En algunos países los trabajos de instalación eléctricos sólo puede realizarlos un electricista 
profesional.
Contacta con las autoridades locales para averiguar cuál es tu caso. Distintos materiales requieren 
distintos tipos de herrajes. Escoge siempre herrajes y tacos que sean especialmente adecuados al 
material.
La fuente de luz de este producto son diodos de emisión de luz (LED) que no se reemplazan.
No desmontes el producto, ya que la luz de los diodos puede dañar los ojos.
No sumergir en agua. Limpieza: Utiliza un paño humedecido, nunca detergentes.

OTROS PRODUCTOS RELACIONADOS:

Regletas de super�cie/colgantes:
AXINITE, SELENITE, SOCRATES, ECUADOR, BOLIVIA Y COLOMBIA

PASOS DE INSTALACIÓN

NO INCLUIDO: ACCESORIOS COLGANTE
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CONTENT: REGLETA

NOT INCLUDED: PENDANT ACCESORY
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1 Please connect
colored wires.
DO NOT FORGET TO DISCONNECT
THE MAIN SWITCH.

Mark and fasten with the
Screws the anchor plate or
The cables to hang it.

Slide the diffuser through the
Interior rails.

Attach the lids
embedding.
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PRODUCT DATASHEET

Surface / Hanging LED Strip
36W/6500K - 2880 lm - SMD2835
Finish: WHITE - Ref.: 080393601 MOD: URUGUAY

URUGUAY 36WREGLETA Led surface / pendant

Power
Power supply
CCT Colour
Brightness
CHIP
Useful life
Protection
Dimensions
Material
Certi�cates
Included
Rep Chromatic Index (CRI)
E�ciency
WARRANTY

36 W
85/265V AC
6500 Kv (Pure white)
2880 Lumens
SMD 2835
30.000 Hours
IP 44
124x13x5 cm
Polycarbonate
CE & RoHS
Light
80
90%
2 Years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DESCRIPTION:
Integral LED pendant stand / series from URUGUAY series, made in
Polycarbonate white color. It has a light output of 36 watts, 2880 lm
And 6500K. Its measures are of 124x13x5 cm. And its net weight of 830 grams.
This strip has the option of hanging by accessory NOT included.  

One of the main advantages of Downlights or LED surface strips,
Is that they are very easy to install since they do not require holes.
There is no UV or IR radiation, 0% mercury or hazardous materials,
Favorable to the environment.
Low energy consumption, ideal for energy saving.
It does not generate virtually heat. No noticeable �icker

APPLICATION:
General indoor lighting. Ideal for replacing all types of recessed luminaires
ceiling. Easy installation and maintenance free, ideal for
Home, o�ces, shops, corridors, shops, bars, etc.

CAUTIONS:
Always shut o� power to the circuit before starting installation work. In some countries electrical 
installation work may only be carried out by a authorised electrical contractor. Contact your local 
electricity authority for advice.
Di�erent materials require di�erent types of �ttings. Always choose screws and plugs that are specially 
suited to the material.
The light source of this product is nonchangeable light diodes (LED).
Do not disassemble the product, as the light diodes can cause damage to the eyes.
Do not immerse in water. Cleaning: Use a damp cloth, never a strong cleaning agent.

OTHER RELATED PRODUCTS:

Surface strips / pendants:
AXINITE, SELENITE, SOCRATES, ECUADOR, BOLIVIA & COLOMBIA

Steps for installation
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